

CU OCAZIA ZILEI COPILULUI, ASOCIAȚIA OVIDIURO ȘI CATENA OFERĂ 120.000 DE CĂRȚI PREȘCOLARILOR DIN MEDII DEFAVORIZATE ȘI TUTUROR EDUCATORILOR DIN ROMÂNIA

La începutul anului 2021, Asociația OvidiuRO a lansat programul „*Citește-mi 100 de povești!*”, dedicat preșcolarilor din România și prin care își propune ca, până în 2025, să transforme toate grădinițele publice în grădinițe-bibliotecă, insule de lectură, cultură și natură. Scopul este de a cultiva celor mici dragostea pentru lectură și de a-i apropia de cărți încă de la cele mai fragede vârste. Programul se desfășoară în parteneriat cu Ministerul Educației și Ministerul Culturii și se află sub egida proiectului „România Educată”, derulat de Administrația Prezidențială.

De 1 Iunie, toți educatorii din sistemul public de învățământ din România au primit câte un exemplar al cărții „*Ghici, ce e în depărtare?*”, scrisă de Simona Epure și ilustrată de Cornelia Revulets pe care să îl citească celor mici din grupele lor, iar 90,000 de preșcolari au primit câte o carte, pe care să o citească acasă, în familie.

Despre Asociația OvidiuRO

Misiunea Asociației OvidiuRO este ca fiecare copil să beneficieze de educație timpurie de calitate și să devină, astfel, un membru activ al societății românești. Eficacitatea programului pilot Fiecare Copil în Grădiniță, desfășurat de asociație în intervalul 2010-2015, a determinat Parlamentul României să transforme mecanismul central al acestuia în program național, prin Legea nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate.

OvidiuRO mobilizează resurse publice și private pentru a asigura educație preșcolară de calitate pentru copii din medii defavorizate din România, prin materiale educaționale de cea mai bună calitate și formarea profesorilor și părinților pentru a valorifica aceste resurse.

De la înființare până în prezent, beneficiarii direcți ai OvidiuRO au fost 67.000 de copii preșcolari și 9.000 de profesori ce au participat la programe de formare centrate pe literație. Beneficiarii indirecti au fost 21.500 de părinți, 100.000 de frați și surori ai copiilor ce au participat în programele OvidiuRO, precum și mii de profesori, colegi ai celor implicați direct în programele asociației. Peste 225.000 de cărți au fost dăruite și citite copiilor, aprinzându-le curiozitatea și dorința de cunoaștere.